单元检测

一、填空（每空2分计26分）

1、测量要求不十分精确时，可以用          或          测量方法进行测量。

2、4米8厘米=       分米 。        6.8千米=            千米      米。
   2公顷80平方米=         平方米=            公顷。

3、一根铁丝可以做成边长6分米的正方形。如果用这根铁丝做成宽4分米的长方形，长是           分米，面积是        平方分米。

4、一块三角形地面积是0.8公顷。底是50米，高是        米。一块与它等底等高的平行四边形地面积是              平方米。

5、教室与体育室相距50米。小英去借球时走了98步，还球时走了102步。她平均一步是            米；照这样的速度，她从学校到少年宫最少走850步，最多走880步，学校距少年宫大约是              米。

6、钱大妈家有一块长方形菜地，用60米篱笆正好围一圈。长是宽的2倍，菜地的面积是               平方米。

二、判断题（对的划√，错的划×）（每题2分计8分）

1、周长相等的长方形，它们的面积一定相等。……………………（          ）

2、如图              甲的周长一定比乙的大。………………（          ）

3、走同一条直路。小红比小叶多走5步，小红的步长比小叶大。（         ）

4、汽车从甲地到乙地每小时行40千米，返回时每小时走60千米。汽车往返的平均速度是48千米。………………………………………………（          ）

三、计算（计32分）

1、直接写得数（8分）

2.6+3.8=        1-0.01=       1÷0.04=              1.25×8.8=

6.5×0.02=      12÷300=      0.4+0.8-0.4+0.8=      0.2×0.5÷0.2=

2、脱式计算（能简便要简便）（每题4分计12分）

8.74×1.5+8.74×0.5-8.74   9.43-（6.28-1.57）   7.5÷〔6.1-（3.98-2.88）〕

3、列式计算（每题3分计6分）

8.9减去3.5的2.4倍，差是多少？       一个数的1.8倍比它的2倍少1.96

求这个数？

4、先测量再计算出图形的面积。（测量时保留整厘米）（4分）

四、解决问题（每题6分计36分）

1、王老师的步长大约是0.7米。他从家到学校走了980步，他家距学校大约是多少米？

2、李红沿40米直路走了3次，分别是79步、79步、82步。她平均每步走多少米？

3、钱叔叔在一块正方形大豆田的最外边走一圈，走了800步，他一步大约是0.8米。每公顷收大豆4.5吨，这块田一共收大豆多少吨？

4、一块三角形小麦地一共收小麦2.4吨，每公顷收小麦6吨。小麦田的底是100米，它的高是多少米？

5、某化工厂九月份前20天平均每天生产化工原料18吨，后10天一共生产原料204吨。这个月平均每天生产原料多少吨？

6、在75米直路上，小田要走125步，爸爸只要走100步。照这样的速度，他们从家中同时向相反方向出发，各走500步。两人相距多少米？

